CEHTAOPH - HOAOPH

OOpa3oBaTeibHbIE MUHHUMYM

IIpenmer ajredpa

Kaace 7

I). Ecan Kk ajJredpandeckomy
BbIPAYKEHUI0 TPUOaBJIsieTCS
ajiredpanyeckasi CyMma, 3aKJII0YEHHAs B
CKOOKH,

TO 3HAK «+» mepes CKOOKaMu U CKOOKU MOKHO

OIIYyCTHUTD, COXpaHHUB 3HaKu cJlaraCMbIX:

at(-b+c¢)=a-b+c

2). Ecaiu u3 anre0pan4eckoro BbIpakeHH;
BbIYUTAETCH ajredpanveckasi Cymma,
3aKJII0UYEHHAasl B CKOOKH,

TO 3HAK MHHYC Tepej] CKOOKaMh W CKOOKH
MOKHO ONYCTUTh, W3MEHHUB 3HAK KaXJIOro
cJIaraeMoro 3Toi anreOpandyeckoil CyMMBbI Ha

MPOTUBOMNOJIOKHBINA: ¢-(a+b)=c-a-b

3). UTo0bI CJI0KUTH (IPUBECTH)
Nnoja00HbIE cJiaraemMble,

HY)KHO CJOXHUTh UX KOI(PPUIUEHTHI
pe3yNbTaT YMHOXKHUTHh Ha OOIIYI0 OYyKBEHHYIO
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qacCTb.
0,3a +0,5a-1,5a=(0,3+0,5 — 1,5)a =-0,7a

4) YpaBHeHHeM Ha3bIBaCTCs

pPaBEHCTBO, COJEprKalllee HEU3BECTHOE YHUCIIO,
BBIPOKEHHOE OYKBOIA.

5) KopHem ypaBHeHHsI Ha3bIBAETCA

3HAYCHUE HEU3BECTHOTO qHca,
IpeBpalnarice

YHUCJIOBOC PAaBCHCTBO.

ypaBHEHHE B  BEpHOE

6).2) KopHu ypaBHeHUsI He H3MEHATCH

ecyi 00€ ero 4acTH YMHOXKHUTh WJIU Pa3/IeTUuTh
Ha OJTHO U TO K€ YHCIIO, HEPABHOE HYIJIIO.

0) Kopuun ypaBHeHMsI HE H3MEHSATCS

€ClIN KaKOoe-HHOYyIb CllaraéMoe INEPEHECTH U3
OIHOW  YaCTH ypaBHEHHUs B APYIYI0, U3MEHUB

IIpHU 3TOM €TI0 3HAK.




